



PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMARAGIBE

Errata do extrato do contrato SRT07

ERRATA:

NO EXTRATO DO CONTRATO DO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 084/2021- PROCESSO LICITATÓRIO Nº 082/2021 DISPENSA Nº 035/2021, DE 11 DE JANEIRO DE 2022:

Onde se lê: (...) PREÇO GLOBAL/ PREÇO ADITADO OU SUPRIMENTO: R\$ 3.500,00 (...)

Leia-se: (...)PREÇO GLOBAL/ PREÇO ADITADO OU SUPRIMENTO: R\$ 42.000,00 (...)

Camaragibe, 09 de fevereiro de 2022.

Atenciosamente,

Antonio Amato

Secretário de Saúde

Publicado por: Arthur Henrique Borba
Código Identificador: 180222021924

Matéria publicada no Diário Oficial de Camaragibe - Estado de Pernambuco no dia 18/02/2022 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: <https://diariooficial.camaragibe.pe.gov.br>